
 
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: «Mέτρα ανακούφισης και στήριξης όλων των ενστόλων». 

 
Ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία Μπάρκας Κωνσταντίνος καταθέτει προς 
τον         Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Αναφορά , με αφορμή τις πρόσφατες εξαγγελίες 
της κυβέρνησης  των μέτρων ανακούφισης και στήριξης όλων των ενστόλων, και θα ήθελα 
να σας ενημερώσω, για τις θέσεις που εξέφρασαν οι εκπρόσωποι της Πανελλήνιας Ομο-
σπονδίας Αστυνομικών υπαλλήλων, την ανησυχία και τον προβληματισμό που επικρατεί 
ανάμεσα στα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας. Η ανακοίνωση της Ομοσπονδίας, που εκ-
δόθηκε ως "τελευταία προειδοποίηση", αντικατοπτρίζει μια κλιμακούμενη δυσαρέσκεια. Οι 
εργαζόμενοι στα Σώματα Ασφαλείας αισθάνονται ότι τα αιτήματά τους παραμένουν αναπά-
ντητα και ότι οι συνθήκες της εργασιακής και οικονομικής τους κατάστασης χειροτερεύουν. 
Οι κύριες ανησυχίες εστιάζονται: 
1) Στις Οικονομικές Απολαβές και στο Δίκαιο Μισθολόγιο: Οι εργαζόμενοι στα Σώματα 
Ασφαλείας απαιτούν ένα δίκαιο μισθολόγιο που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες τους και στη 
φύση της επικίνδυνης εργασίας τους. Οι διαμαρτυρίες εντείνονται καθώς θεωρούν ότι τα 
οικονομικά μέτρα που έχουν ληφθεί δεν επαρκούν για τη στήριξη του αστυνομικού προσω-
πικού. (ΠΟΑΣΥ) 
2) Στην Επιβάρυνση και την Εργασιακή Εξουθένωση: Η υπερβολική επιβάρυνση των 
αστυνομικών σε συνδυασμό με την έλλειψη επαρκούς αποζημίωσης για την επικίνδυνη ερ-
γασία τους, οδηγεί σε μια κατάσταση εξουθένωσης. Το αίτημα για βελτιωμένες συνθήκες 
εργασίας και οικονομική ενίσχυση είναι επιτακτικό. 
Η Ομοσπονδία τονίζει ότι, εάν δεν υπάρξουν ουσιαστικές αλλαγές, θα προχωρήσουν σε μα-
ζικές κινητοποιήσεις, καθώς η κατάσταση θεωρείται πλέον μη βιώσιμη. 
Σας καλούμε να λάβετε σοβαρά υπόψη αυτές τις προειδοποιήσεις και να αναλάβετε άμεσες 
πρωτοβουλίες για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και απολαβών του αστυνομικού 
προσωπικού. 
 
Σας παραθέτουμε τον διαδικτυακό σύνδεσμο της  Ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ομο-
σπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων(Π.Ο.ΑΣ.Υ.). 
https://www.poasy.gr/site/index.php/el/anakoinwseis/omospondiwn/omospondiwn-
2024/item/2719-teleftaia-proeidopoiisi 
 
Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της, για την απάντηση και τις σχετικές σας ε-

νέργειες, καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα 23 Σεπτεμβρίου 2024 

Ο καταθέτων  Βουλευτής 

                                                    Μπάρκας Κωνσταντίνος 
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